



5A 级天之蓝华语巨星演唱会 9月20日举行

今年上半年镇江洋河系列的完成率在江苏市场 13 个省辖市中名列第一。为回馈消费者，洋河斥资 1000 多万举办“5A 级天之蓝华语巨星演唱会”，推出“买酒即送票，豪华演出免费看”的活动，深受市民欢迎。

公告：由苏酒集团镇江分公司举办的“5A 级天之蓝镇江华语巨星演唱会”将于 9 月 20 日在镇江体育会展中心举行，届时王力宏、蔡琴等明星将齐聚名城镇江，为我市人民奉献一场华丽的视听盛宴。

为此，记者专程采访了本次活动的主办方——苏酒集团镇江分公司经理李丰。据李丰介绍，苏酒集团素有“福泉酒海清香美，味占江淮第一家”的美誉。这次镇江分公司举办大型演唱会，以歌会友，以歌传情，以此来展示洋河，宣传洋河。李丰说，镇江消费者在享用洋河 5A 级美酒的同时，可以欣赏到一流水准的演唱会。

多年以来，人们对洋河“蓝色经典”系列已经非常熟悉，其“绵柔”的口感定位于新锐中生代人群的商务和交际需求，与蓝色经典的内涵和目标消费群体高度契合，对于蓝色经典的品牌

主张消费者也是耳熟能详，“世界上最宽广的是海，比海更高远的是天空，比天空更博大的是男人的情怀”，凸显出企业向上的、蓝色的、开放的文化内涵。

据了解，苏酒集团高层对举办此次演唱会非常重视，“这次演唱会目前已经投入 1000 万多元费用，主要是通过买酒送票的形式回馈给镇江消费者”。李丰告诉记者，即日起，购买洋河白酒系列可换取不同等级的演唱会门票，多买多送，镇江市民可通过报纸、电视、户外大屏等媒体了解详情。李丰经理同时提醒网友，关注金山网官方微博、镇江论坛等平台，参与有奖互动。

拉菲庄园——好酒来了

法国有一句谚语：“一杯好的葡萄酒，可以让医生的收入减少。”那么，何为好的葡萄酒？

老人说，回味绵长；女人说，果香浓郁；男人说，结构扎实；文人说，平衡度高；行家说，复杂有深度；藏家说，有窖藏潜力；大家说，高雅迷人……

一句话，大家喜欢的酒，就是好酒。

好的葡萄酒，如同妈妈边煲电话粥边烧的糖醋排骨，因为有点焦的关系，酸甜苦辣样样俱全，吃得出是排骨，而且一尝就知道老妈光顾着聊八卦而烧焦了。

大家非常喜欢的酒，一定是很棒的酒，感觉完美至极，一见钟情，非他莫属。

这样的好酒，如同顶级大厨的经典拿手咕咾肉，从卖相到香味再到口感，无话可说……

好酒在哪里？

世界上好的葡萄酒，主要产于法国波尔多。

全球葡萄酒王国里，有一个让人魂牵梦绕的品牌——拉菲，她被誉为葡萄酒王国里的“皇后”，她有着梦幻般的花香、果香，丝绸般的芳醇柔顺。

在镇江，好酒在哪里？绿树掩映下的镇江拉菲庄园，坐落在风水宝地的黄山路南端，紧邻天和星城和“南山一号”之间，交通便捷，环境优越。

拉菲庄园，犹如法国葡萄酒设在扬子江畔的一个“酒窖”，各大名庄名酒由此荟萃，在此集散，原瓶原装，原汁原味，名牌纯正，货真价实。只要你拨打热线 0511-85595899 或 133 7619 5888，就能感受到法国波尔多的浓郁酒香……

这是一瓶 2009 年的凯宾古堡干红，水晶般晶莹剔透，明亮如红宝石；酒瓶的红梅烫标，表示着它芳香的味道、极柔软的口感。

这是一瓶 2008 年的轩洛赤霞珠干红，色泽鲜艳，泛石榴红反光，充满红水果芬芳，口感圆润柔顺……

据介绍，拉菲庄园正在举行“缤纷激情，夏日风暴”酬宾活动。凯宾古堡干红，4 折优惠，酬宾价 320 元（原价 798 元）；轩洛赤霞珠干红，5 折优惠，酬宾价 164 元（原价 328 元）。且好且实惠，掀起了一股红酒风。

四川有一种好酒

——古川淡雅酒

四川省古川酒业有限公司坐落在川西平原西南部，成都市的郊县邛崃。

生态环境

邛崃境内水质富含铁、锰、铜、锌、铝等物质，PH 值呈弱碱性，硬度较小且储量丰富，非常适合酿酒；同时，邛崃土壤肥沃，土层深厚，结构性好，熟化度高，矿物养分含量较丰富，用中性微酸的优质黄壤粘土建窖培菌，可为微生物提供足够的养分；在气候、空气方面，邛崃属于亚热带季风气候，空气温和湿润，年平均气温 16.4℃，日照量少，全年空气优良天数达 358 天，优良率达 99.2%，同时空气流动相对稳定，为空气中的微生物提供了缓流和沉降的生态系统，为酿酒微生物的富集和生长繁殖提供了良好环境。

酿造原料

古川酒的酿制采用生态原粮产区的五种粮食，以优质高粱、大米为原料，大、小麦制曲为糖化发酵剂，谷壳为填充剂，保证每一滴古川酒的质量、色泽以及口感。从泸州和宜宾北上，经乐山，进入川西，这里原始森林覆盖，天生灵气，水川秀美，泉水甘甜清冽，酿造资源得天独厚，名酒辈出。古川为您选择最健康的水源，大禹治水之圣山——天台山仙泉活水，这里地势险要从未受到外界污染，水质清澈透底，甘甜爽口，为酿造健康白酒打下最坚实的基础。

传统酿酒

古川酒庄白酒的酿制采用以师带徒的方式，口传心授的传统

酿酒技艺法，采用黄泥老窖、中温大曲、续糟发酵、混蒸混烧、量质摘酒、等级验收等工序，然后分级储存陶坛里，贮存于恒温恒湿的土地中。

畅饮古川淡雅，畅享健康人生

越来越强调的健康生活，越来越注重的食品安全。古川淡雅系列是一款具备川酒品质并结合国际流行风味的时尚白酒，是一款主要针对政、商的中高档白酒。2011 年古川淡雅酒进行了全新升级，包装更是时尚、大气。引导“高饮后舒适度”的质更纯更净，独到的 40 度和全新的“淡雅浓香型”，口感柔和细腻，闻香淡雅幽幽，向你诠释“轻松饮酒 健康人生”的饮酒新体验。



镇江地区总代理：镇江长三角酒业有限公司
销售热线：0511-85522118
18906101255

镇江餐饮连锁黑马——

九鼎携手万达、苏宁开遍全国

8 月 8 日，镇江餐饮连锁黑马——九鼎，常州武进万达九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇时尚餐厅双店同开，22 家店同庆，消费满 100 元送 30 元现金券。

九鼎新店频开，镇江人自己的品牌走向全国，引得众多市民叫好！1 月 18 日，九鼎轩时尚火锅万达金街店、红豆广场店、九鼎相遇时尚餐厅万达店三店同开……4 月 25 日，九鼎轩时尚火锅国际冠城店开业；5 月 1 日，九鼎轩时尚火锅泰州高港店……

如今的九鼎，与万达广场、苏宁广场等全国知名综合体相继签订联发协议，开创九鼎发展模式，开遍全国。

8 月 8 日，常州武进万达将开出九鼎旗下两大餐饮品牌门店——九鼎轩火锅店、九鼎相遇时尚餐厅双店同开，开启了一个新纪元。

9 月 19 日，九鼎相遇时尚餐厅将开到安徽马鞍山万达广场；9 月 30 日，安徽芜湖苏宁广场九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇时尚餐厅双店同开。



在九鼎的 2014 年里，全国即将新增至少 10 家门店。

九鼎，问世以来，旗下三大品牌九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇时尚餐厅、九鼎国际水会，以高雅时尚的用餐环境、营养健康的美味菜品、优质规范的服务品质打破了传统的服务业态经营格局，形成了特有的经营风格，迅速占领江苏市场。

6 年来，九鼎赢得良好的社会口碑，并引导着行业的消费潮流，被同行喻为一匹脱尘而出的黑马。九鼎拥有 2000 多平方米的加工中心、镇江南郊的有机蔬菜种植基地，并与麦德龙和中储粮战略合作。其以质为本，重在源头，选大品牌，直接采供，减少环节，降低成本，让利于民，赢得消费者喜爱。

到润朋办家宴 方便又体面

润朋大酒店，位于镇江新行政中心的东北角，与同在北府路中段的“万达喜来登”距离约 800 米。润朋广阔的前广场，置有 200 多个泊位，停车非常方便。

开业 3 年来，润朋致力于服务于企事业单位、周边社区百姓，凭借着区域、环境、交通的得天独厚优势，逐渐成为百姓家宴

首选场所。

润朋拥有一支训练有素的餐饮服务团队为企事业单位提供后勤保障，被称为“百姓大食堂”，其对食品的安全健康要求更严格；拥有一个 32 桌的无柱家宴大厅，专职宴会团队提供专业细致的服务。

润朋周边的天和星城、华都

名城、冠城国际、万科、新城花园等中高档小区居民，在这里举办过婚宴、生日宴、谢师宴等喜宴后，普遍认为，到润朋办家宴，更方便又体面。

在硬件“高大上”的润朋，举办家宴每桌只要 1288 元起，分 1288 元、1588 元、1888 元三个档次，其中每桌 1588 元的宴席百

姓评价“性价比最高”，平价亲民的价格赢得了百姓的好口碑，带来了众多回头客……

润朋对大型家宴特别优惠，免费提供横幅、站牌、电子屏、婚体场所、投影仪、音响、司仪主持、酒水批发价、停车服务和宝宝出生办酒宴 9.5 折等家宴优惠政策。

地址：北府路中段新行政中心
东北门（万达喜来登向西 800 米）
电话：89666197 89666919

